



Сегодня на базе колледжа состоялась областная (II этап) олимпиада по дисциплине «Инженерная графика». В ней приняли участие 14 учебных заведений среднего профессионального образования области. Участники из Оренбурга, Бузулука, Бугуруслана, Орска, Новотроицка, и Медногорска боролись за право быть первым. Открыл олимпиаду главный специалист отдела профессионального образования Министерства образования Оренбургской области Поляков Юрий Владимирович. Груз ответственности за определение победителя несли председатель жюри Скрей Сергей Альбертович, начальник бюро редуكتورостроения ОАО «ОРМЕТО-ЮУМЗ» и члены жюри: Свидовский Александр Анатольевич, менеджер по САПР филиала АСКОН в г.Орске, Мосина Светлана Михайловна, преподаватель специальных дисциплин (ГАПОУ «Орский машиностроительный колледж»), Татаров Владимир Семенович, преподаватель специальных дисциплин (ГАОУ СПО «Бузулукский строительный колледж»), Возмищева Ольга Александровна, преподаватель специальных дисциплин (ГАПОУ «Орский индустриальный колледж»).

В результате победителем стал Тамбовцев Сергей Валерьевич студент Орского нефтяного техникума. Далее места распределились следующим образом: 2 место – Горшенин Евгений Сергеевич (Новотроицкий политехнический колледж), 3 место – Любарская Екатерина Викторовна (Орский машиностроительный колледж). Также жюри выделило ряд участников в номинациях. В номинации «Проектно-гражданское строительство» грамотой отмечен Фролов Николай Александрович студент Бузулукского строительного колледжа. В номинации «Лучшая графическая работа» высокой оценки удостоился Надеев Никита Викторович студент Бузулукского строительного колледжа. В номинации «Машиностроение» первым стал Маслов Александр Анатольевич студент Гуманитарно-технического техникума города Оренбурга. В номинации «Лучший теоретик» бесспорным лидером был признан Шкарупин Дмитрий Викторович студент Нефтегазоразведочного колледжа города Оренбурга. Представители филиала «Аскон» в г. Орске и члены жюри учредили три специальных номинации и победителей в них. В номинации «Стремление к совершенству» был отмечен студент Орского индустриального колледжа Барыкин Иван Сергеевич. В номинации «Знание функционала КОМПАС-3D» отмечены Мозгунов Дмитрий Сергеевич студент Оренбургского аграрного колледжа и Труш Вячеслав Константинович студент Оренбургского автотранспортного колледжа. В номинации «Оптимальный алгоритм построения модели в КОМПАС-3D» грамоту получил Лукьянов Даниил Юрьевич студент Сельскохозяйственного техникума города Бугуруслана.

Все участники, не вошедшие в число победителей и призеров, были отмечены грамотами за участие и памятными подарками.

Мы поздравляем участников, победителей и призеров и желаем новых успехов и идей.